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Mit tud a Fehér-tóról? 

BŐHM JÓZSEFNÉ 
technikus: 
- Híres természetvédelmi terület. 
Lánykoromban jártam ott, azóta 
nem. Szeged környékén található. 
Gazdag élővilága van. Védett mada-
rak lakhelye. Természetfilmet is lát-
tam már a Fehér-tó különleges élő-
világáról. Talán egyszer még eljutok 
oda egy kirándulás alkalmával. 

MEGJÖTTÜNK 

MAKÓ 
KOLOSTYÁK TAMARA 
Május 4., 15 óra 15 perc, 3550 g. 
Sz.: Bózsing Nikoletta és Kolos-
tyák Tibor (Makó). 
ELEK VIOLETTA 
Május 5., 12 óra 48 perc, 3250 g. 
Sz.: Vörös Helga és Elek Norbert 
(Makó) 
SZEGED 
SZAKOLA BLANKA 
Május 4., 12 óra 5 perc, 3410 g. 
Sz.: Krisztin Anikó és Szakola Zol-
tán (Bácsalmás). 
KREKUSKA MIRA 
Május 4., 17 óta 58 perc, 3710 g. 
Sz.: Varga Tímea és Krekuska Csa-
ba (Sándorfalva). 
KÁPOLNÁSI LILLA 
Május 4., 19 óra 45 perc, 2730 g. 
Sz.: Jankó Szandra és Kápolnási 
Ferenc (Kiskundorozsma). 
ERDÉLYI GÁBOR BALÁZS 
Május 5., 5 óra 6 perc, 3190 g. Sz.: 
Nyerges Éva és Erdélyi Gábor (Kis-
kunmajsa). 
DRASKÓCZY EDE ISTVÁN 
Május 5., 6 óra, 3460 g. Sz.: Szögi 
Krisztina Éva és Draskóczy István 
(Szeged). 
SZABÓ-BARNA BENCE 
Május 5., 15 óra 25 perc, 1810 g. 
Sz.: Barna Anita és Szabó Gábor 
(Vásárhely). 
SÁRA LŐRINC MÁTYÁS 
Május 5., 16 óra, 3410 g. Sz.: Bart-
ha Angéla és Sára Levente (Sze-
ged). 
GRATULÁLUNK! 

KOVÁCS KRISZTIÁN 
ügyintéző: 
- Még nem jártam a Fehér-tónál, de 
sokat hallottam róla. Különleges az 
élővilága, védett madarak élnek a 
természetvédelmi területen. Szere-
tem a természetet, gyakran járunk 
Mártélyra. A Fehér-tóra is kíváncsi 
vagyok. Egyszer majd megnézzük a 
családdal. 

KARDOS LÁSZLÓNÉ 
háztartásbeli: 
- Csodálatos élővilággal bír. Sze-
ged közelében található. Számos 
ritka, védett madár otthona. Még 
nem jártam ott. Annak örülök, 
hogy vannak még ilyen természe-
ti kincsek Magyarországon. Szük-
ség van ugyanis ilyen nemzeti 
kincsekre az unokáink számára. 

BENKŐ ZSOLT 
települési képviselő: 
- A Fehér-tó különleges állatvilágá-
ról, főként madárfajairól nevezetes. 
Jártam már ott. Egyébként is szere-
tek túrázni. Bár most a kisgyerme-
keim miatt erre nem nagyon van le-
hetőség. Később viszont szeretném 
elvinni őket a Fehér-tóra, leginkább 
a madárvonulást megfigyelni. 

POSTABONTAS 

Dr. Bodrogközi György emlékére 
Elérkezett a földi életben a búcsú 
pillanata dr. Bodrogközi György c. 
egyetemi tanártól. 
A pedagógus szülők fia otthonról hoz-
ta a tanári pálya iránti vonzalmát. A 
szülőfalujában, Viden töltött elemi is-
kolai évek után pályája a pápai ben-
cés és a szegedi piarista gimnázium 
után a Szeged Tudományegyetem ter-
mészetrajz-földrajz szakára vezetett. 
Már másodéves hallgató korában 
gyakornok volt a Növénytani Intézet-
ben, ahol nyugdíjazásáig dolgozott. 
Szigorú, de következetesen igazságos 
tanár volt, s talán éppen e két tulaj-
donsága miatt szerették hallgatói. Az 
Alföld és a Tisza árterének növénytár-

sulásait vizsgálta, de éppen olyan jól 
ismerte a Mecsek, a Balaton-felvidék 
és a Bükk vegetációját is. Ezekre a 
hegyvidéki tájakra szívesen szervezte 
és vezette öt évtizedes tevékenysége 
alatt a hallgatók terepgyakorlatait. 
Ezeken a fárasztó napi munka után 
mindig megengedte a kulturált szóra-
kozást, amelyekben maga is részt 
vett. Határozott magatartású tanár 
volt, aki ezzel tisztelettudóvá nevelte 
hallgatóit. 
Hű maradt egyetlen munkahelyéhez, 
ahol végigjárta a ranglista lépcsőfo-
kait. 1979-ben védte meg kandidátu-
si értekezését, és ezt követően 
1980-ban nevezték ki docensnek, 

majd 2005-ben címzetes egyetemi 
tanári címet kapott. Aranydiplomája 
után ez évben vehette volna át gyé-
mántdiplomáját. Ez irányú kérésében 
írta, hogy a családján kívül Szeged-
hez köti a város és környékének ter-
mészeti szépsége. 
Tevékenységét Kiváló munkáért 
kitüntetéssel, a Szegedi Egyetem 
József Attila-emlékplakettel és a 
Magyar Biológiai Társaság Jávorka 
Sándor-érmével ismerték el. 
Volt tanítványaiként szeretettel gon-
dolunk rá és emlékét megőrizzük. 
Az 1954-ben végzett biológus ta-
nárok nevében: 
dr. Farkas L. Gyula 

Csörög a telefon 
Közérdekű problémáikat, tapasztalataikat ma 
Farkas Judit újságíróval oszthatják meg. 

Az ügyeletes újságíró hétfőtől péntekig 9 és 16 óra kőzött 
hívható a 06-30/218-1111-es mobiltelefonszámon. 16 és 21 óra 
között rendkívüli eseményekről szóló bejelentéseket fogadunk. 
E-mail: kapcsolatok@delmagyar.hu 
SMS-számunk: 06-30/303-0921 
Ha nem kapott újságot: hívja a 62/567-864-et, vagy jelezze 
a terjesztes@delmagyar.hu e-mail címen! 

MATEMATIKAÉRETTSÉGI 
A 432-703-as számról olvasónk azt 
mondta: hallotta a rádióban, hogy 
megváltoztatták a matematika tétel-
sor tematikáját idén. Unokája emelt 
szinten tanulta a matematikát, de na-
gyon nehéz volt neki az idei érettségi. 

PADOT KÉRNEK 
Kispéter Jánosné szerint a felújí-
tott makkosházi trolivégállomás 
nagyon szép lett, de a padokat 
hiányolják az idősek. 

KUTYA 
A 30/458-6877-es számról jelezte 
olvasónk: május 3-án este kis híján 
megharapta egy kutya a Felhő utcá-
ban, mert a gazdája szájkosár nélkül 
kiengedte a társasház kapuján. Ol-
vasónk szerint évek óta nincs a ku-
tyának póráza, de legalább szájko-
sarat tehetne rá a gazdája. 

DOHÁNYZÁS A MEGÁLLÓKBAN 
A 70/580-0689-es számról olva-
sónk jelezte: már többször kérte, 
hogy a szegedi megállókban táb-
lákkal jelezzék, hogy tilos a do-
hányzás, de eddig hiába. Emellett 
érthetetlen az is, hogy egy jogál-
lamban hozott határozatot nem le-

het betartani - nagyon sokan még 
most is rágyújtanak villamosra, 
buszra, trolira várva. 

SZEMTANÚ KERESTETIK 
Lapunk május 5-i számában jelent 
meg egy olvasónk kérése Szemta-
nú kerestetik címmel. A 
20/286-2570-es számról telefo-
náló olvasónkat a bicikliúton hala-
dó gyalogosok kilökték az úttest-
re, annak ellenére, hogy csengővel 
jelezte: közeledik. Az eset nem a 
Bertalan, hanem a Belvárosi hídon 
történt. Olvasónk annak a gépko-
csivezetőnek a jelentkezését vár-
ja, aki éppen megállt előtte. 

JÓL NEVELT SOFŐR 
Nagy Istvánné szegedi olvasónk 
e-mailben írta: kedden fél 3-kor a 
90-es busszal utazott az állomás 
felé. Nagy meglepetésére a 30 év 
körüli sofőr köszönt neki, majd 
amikor leszállt, így búcsúzott: vi-
szont látásra, legyen szép napja! 
Olvasónk örömmel nyugtázta, 
hogy vannak még intelligens em-
berek. Nagyon jól esett neki a so-
főr kedvessége, köszöni neki, az 
édesanyjának pedig, hogy szépre, 
jóra nevelte. 

K A P C S O L A T O K @ D E L M A G Y A R . H U 
SMS-SZÁM: 30/303-0921 

ELVESZETT, KÖSZÖNET 

GÖRKORCSOLYA 
Olvasónk fia május 3-án, hétfőn 
délután 4 és 5 óra között a sze-
gedi Centrum Áruháznál várta a 
3-as villamost, ami a 2-es kórház 
felé tartott. A megállóban vagy a 
villamoson elhagyta az egyik 
görkorcsolyáját. Kérik, aki látta 
vagy megtalálta, jelentkezzen a 
30/915-2100-es telefonszámon. 

ANYÁK NAPJA 
A 62/487-233-as számról telefo-
náló olvasónk családja múlt hé-
ten pénteken elutazott, így nem 
tudtak volna a lányával részt 

venni kis unokája anyák napi ün-
nepségén. A Makkosházi Óvoda 
vezetősége azonban meghívta 
őket a csütörtöki főpróbára, így 
részesei lehettek az óvodai cso-
port - a Csipet csapat - produk-
ciójának, amit olvasónk és lánya 
is megkönnyezett. Nagyon hálá-
sak. 

KULCSOK 
Elveszett egy 15 darabos kulcscsomó 
Szegeden, a Teréz és a Cserzy Mihály 
utca sarkán április 28-án. Aki megta-
lálta, jelentkezzen a 70/616-8002-es 
számon. 

KERESZTREJTVÉNY - A BRIT OROSZLÁN 

Winston Churchill (+1965) angol államférfit idézzük rejtvényünkben. 
Az előző rejtvény megfejtése: Idővel a legfeszesebb íj is megereszkedik. 
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POSTABONTAS 

Hiba volt?! 
Tisztelt dr. Cseh Attila sajtószóvi-
vő úr! 
Természetesen tisztában vagyok 
azzal, hogy a Szegedi Városi Bí-
róság is tévedhet, hibázhat, még 
akkor is, ha ezen emberi életek, 
sorsok múlhatnak. Nem szüksé-
ges, hogy erre Ön - a megyei bí-
róság szóvivőjeként - külön fel-
hívja a figyelmet. A mindszenti 
beteg néven híressé vált ügy so-
rán azonban túl sok, és igen ér-
dekes „tévedés" és „hiba" tör-
tént. 
Ön szerint egy 3 éve tartó ügy-
ben, amelynek során a bírói dön-
tést alapvetően befolyásolják az 
ügy során meghallgatott szakértői 
vélemények, dr. Juhász Zsuzsanna 
bírónő egyszerűen tévedésből 
nem kísérelte meg az egymásnak 
homlokegyenest ellentmondó 
szakértői vélemények közötti el-
lentmondás feloldását, tévedésből 
nem tartotta szükségesnek a 
szakértők együttes meghallgatá-
sát, azaz bizonyára a bírónő téve-
désből nem vette figyelembe a 
büntetőeljárásról szóló törvény 
(Be) 111. § (5) bekezdésének 
iránymutatásait. 

Gondolom, szintén dr. Juhász Zsu-
zsanna egyszerű tévedésének 

tartja, hogy a két egymásnak el-
lentmondó szakvélemény feloldá-
sa érdekében felkért harmadik 
szakértőt nem az ellentmondás 
feloldásáról nyilatkoztatták, ha-
nem más kérdésekben. Ebben az 
esetben tehát szintén egy egysze-
rű tévedés állhat a Be. 111. § (6) 
bek. megsértése mögött. 
Az Ön véleménye szerint nem me-
rül fel a szakmai alkalmatlanság 
kérdése egy olyan bíró tevékeny-
sége kapcsán, aki büntetőügyben 
eljárva, az Ön által képviselt me-
gyei bírós/ág végzése szerint több 
alkalommal megsérti a büntetőel-
járásról szóló törvényt. 
Ráadásul Ön szerint „az eljáró bíró 
elfogultságával és szubjektív ítél-
kezésével kapcsolatos állítás 
azonban minden alapot nélkülöz". 
Ezek szerint az Ön által képviselt 
Csongrád Megyei Bíróság bírája, 
dr. Tóth Tiborné is minden bizony-
nyal tévedett vagy hibázott ami-
kor végzésének szóbeli indoklása 
során azt mondta: „az elsőfokú bí-
róság ítéletében néhány szubjek-
tív megállapításra került sor (...) 
amelynek lényegében tényállásbe-
li alapja nem volt". 
Természetesen akár ez is előfordul-
hat, mert ugye a Csongrád Megyei 

Bíróság is tévedhet vagy hibázhat. 
Ön végezetül felhívja a figyelmet 
arra, hogy meghalt egy ember, és 
„abban a kérdésben, hogy ezért a 
vádlottat büntetőjogi felelősség 
terheli-e, alkotmányunk szerint ki-
zárólag a bíróság jogosult dönte-
ni". 
Tisztelt sajtószóvivő úr! 
1. Dr. Szökő-Császár Ildikót ezzel 
soha senki nem gyanúsította, és 
ezzel a bíróságon sem vádolták 
meg. 
2. Az Ön által képviselt Csongrád 
Megyei Bíróság az elsőfokú eljá-
rásról hozott döntést és nem a 
doktornő tevékenységét illetően. 
3. Az ügy során meghallgatott va-
lamennyi szakértői vélemény, le-
gyen egymásnak akármennyire el-
lentmondó, egyetlen dologban ki-
vétel nélkül egyetért: dr. Szö-
kő-Császár Ildikó nem lehet fele-
lős a beteg haláláért. 
Mindezek alapján tisztelettel azt 
javaslom, mielőtt a megyei bíró-
ság véleményét képviselve meg-
szólal egy ügy kapcsán, kérem, tá-
jékozódjon annak részleteiről. 
Persze tudom: Ön is tévedhet. 
Dr. Lázár János 
polgármester, 
országgyűlési képviselő 

ORVOSI ÜGYELETEK SZEGEDEN 

BALESETI SEBÉSZET, FELNŐTT: 
traumatológiai klinika (Semmelwe-
is u. 6.) JÁRÓ BETEGEK: trauma-
tológiai szakrendelés (Tisza L. krt. 
97.) SEBÉSZET, NEM BALESETI: 
sebészeti klinika A részlege (Pécsi 
u. 4 ). UROLÓGIA ÉS FELNŐTT 
SÜRGŐSSÉGI BETEGELLÁTÁS: 
sürgősségi betegellátó osztály 

(Kálvária sgt. 57.). BALESETI SE-
BÉSZET, 14 ÉV ALATTIAK: gyer 
mekgyógyászati klinika (Korányi 
fasor 14-15.). SZEMÉSZET: sze-
mészeti klinika (Korányi fasor 
10-11). GYERMEK ÉS FELNŐTT 
ORVOSI ÜGYELET: 16 7.30-ig, 
Kossuth Lajos sgt. 15-17. Tel.: 
62/433-104. S. 0. S. LELKISE-

GÉLY-SZOLGÁLAT: 80/820-111. 
GYÓGYSZERTÁR: Angelica Gyógy-
szertár (Csongrádi sgt. 14/B, tel.: 
425-910), hétköznap 22-7-ig. 

TÉRÍTÉSES FOGORVOSI ÜGYELET 
DENTHA FOGÁSZAT 
Osztrovszky u. 12. • 30/206-9532 
H-p. 8-22, szo-v. 9-19 óráig. 

www.dentha.hu „^i 
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